

TikTok已向美政府提交解决方案

若获批准,不涉及TikTok的出售及核心技术转让

据新华社洛杉矶9月14日电(记者 黄恒)TikTok14日发表声明说,该公司已将一份方案提交给美国政府。美国甲骨文公司当天表示已与TikTok母公司字节跳动达成协议,成为其“可信技术提供商”,但协议仍需美国政府批准。

TikTok在声明中说:“可以确认,已向美国财政部递交了一份方案,相信这一方案可以解决美国政府的安全顾虑,这一方案能帮助TikTok继续支持在美国拥有一亿用户的平台的运行,用户喜欢在这一平台上建立联系和娱乐,与此同时,还有数十万小企业和创作者依靠TikTok谋生并拓展有意义的事业。”

美国财政部长姆努钦14日早些时候接受媒体采访时说,财政部已接到这一方案,甲骨文公司作为TikTok可信的技术伙伴,代表美方解决国家安全问题。

目前各方尚未披露方案细节。但据记者了解,方案若获批准,甲骨文公司将为TikTok提供云服务,此举不涉及TikTok的出售,也不涉及TikTok的核心技术转让。

今年8月,美国总统特朗普签署行政令,称TikTok对美国国家安全构成威胁。中国外交部发言人曾就此回应说,美方应停止无理打压包括中国企业在内的别国企业。

TikTok 提起诉讼美国政府时间线

美方

8月6日 美国总统特朗普签署行政令,称TikTok对美国国家安全构成威胁,将在45天后禁止任何美国个人或实体与TikTok及其母公司进行任何交易。

8月14日 特朗普再签行政令,要求字节跳动在90天内剥离TikTok在美国运营的所有权益。

中方

8月20日 商务部新闻发言人高峰:敦促美方摒弃错误做法,停止对中国企业的无端打压,多做有利于中美两国经贸合作和人民福祉的事情。

8月24日 外交部发言人赵立坚:中方支持相关企业拿起法律武器维护正当权益,也将继续采取一切必要措施坚决维护中国企业的合法权益。

TikTok

8月20日 TikTok美国总经理瓦妮莎·帕帕斯:目前没有看到任何能够支持TikTok对美国国家安全构成威胁的证据。

8月22日 TikTok宣布,将就美国政府涉及该公司及其母公司字节跳动的行政令提起诉讼,以维护自身合法权益。

8月24日 TikTok向美国一联邦地区法院递交起诉书,正式控告美国政府日前发布的与该公司及其母公司字节跳动有关的行政令违法,以维护自身合法权益。

TikTok声明:一亿美国人使用TikTok,公司在美雇员超过1500人,未来还将在美国创造1万个就业岗位。

参与杀害索南达杰一嫌犯被抓

近日,青海省公安机关成功抓获一名参与杀害杰桑·索南达杰的在逃犯罪嫌疑人。

1994年1月18日,索南达杰枪战盗猎分子并英勇牺牲,多名犯罪嫌疑人畏罪潜逃。案发至今,青海省公安机关从未放弃在逃犯罪嫌疑人的缉捕工作,于近日成功抓获当年参与杀害索南达杰的犯罪嫌疑人马某。目前,案件正在进一步办理当中。1996年,2018年12月,索南达杰先后被授予“环保卫士”和“改革先锋”称号。(据新华社微信公众号)

一箭9星 海上飞天

长征十一号火箭成功实现我国首次海上商业化应用发射

据新华社青岛9月15日电(记者 胡喆 萧海川)9月15日,我国在黄海海域用长征十一号海射运载火箭,采取“一箭九星”方式将“吉林一号”高分03-1组卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。

此次任务是长十一火箭连续10次高精度入轨、零窗口准时发射,是长十一火箭执行的第二次海上发射任务,也是第一次海上商业化应用发射。

“此次发射任务进一步优化了海上发射技术流程,提升了海上发射技术的安全性和可靠性,为未来实现海上发射常态化、高频次奠定了基础。”长十一火箭副总指挥金鑫说。

此次发射任务与上一次海上发射有何不

同?长十一火箭总设计师彭昆雅说,执行此次任务的火箭是直接由东方航天港完成火箭总装测试和星箭对接后,用船从港口运输至黄海预定海域实施发射,减少了分解和总装次数以及长距离铁路运输环节,首次实现火箭总装测试发射一体化,提升了发射效率。

“一箭多星”是长十一火箭的独门秘技,在每次发射中都使用到了这项技能。自2015年长十一火箭首飞以来,已成功将51颗卫星送入预定轨道。

此次任务中,火箭研制队伍为满足用户一次发射九颗卫星实现轨道面部署的要求,与卫星厂商一体化协同设计,实现了从最多发射7颗卫星到发射9颗卫星的转变。

林书豪宣布告别新赛季CBA

据新华社北京9月15日电(记者 林德韧 苏斌)华裔球星林书豪15日在社交媒体上宣布,不再参加新赛季的中国男子篮球职业联赛(CBA)比赛。林书豪在视频中表示:“我决定了今年不回首钢去打球,这个决定是我人生最难的一个决定。”回忆过去的一个赛季,林书豪也颇为感慨,他说:“我昨天跟家人、朋友说想离开中国的时候,我哭了,今年是特别的一年,永远不会忘记跟首钢打的这一年。”

广告



“魅力自贸港 琼韵醉海南”2020 第五届大致坡琼剧文化节

新时代文明“四大”主题创作 征文启事

一、征文日期:
即日起至10月18日

二、征文对象:
社会各界文学爱好者

三、征文主题(四选一):
(1)我为加快推进海南自贸港建设作贡献
(2)海南解放70周年
(3)全面建设小康社会
(4)抗击疫情,中国必胜

四、征文要求:
1、文稿要求主题明确、内容健康向上
2、投稿人必须为作者本人,剽窃他人作品参加活动将被取消资格。
3、文稿须作者原创,不得侵犯第三方的知识产权。著作权归作者所有,涉及著作权等方面的法律问题由作者自负,主办方有权对入选作品进行展示及其他形式的宣传。

五、征文类别:
艺术类编剧小创作,如戏歌、小品、小琼剧等。

六、获奖文稿表现方式
1、主办方将从获奖文稿中选取优秀文稿,邀请著名琼剧作曲家、专业琼剧演员进行编曲、演绎,以海南戏歌、琼剧小品、琼剧唱段等多种形式来演绎、展示作品。
2、海口广播电视台拥有获奖文稿音像制品的电视、网络等新媒体播放权、使用权、出版权和发行权。

七、奖项设置

奖项	名额	奖金
一等奖	1名	5000+证书
二等奖	1名	4000+证书
三等奖	1名	3000+证书
优秀奖	7名	1000+证书

八、征稿投递
1、添加微信好友搜索“大致坡琼剧文化节”将电子版发送至此,并备注:投稿人姓名+联系方式+身份证号码
2、详情拨打:0898-66801303 或关注“大致坡琼剧文化节”公众号。

海口广播电视台
大致坡琼剧文化节组委会
2020年9月